WIELKOŚCI WPROST I ODWROTNIE PROPORCJONALNE
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Zad. 1 (3p)

Rozwiąż równania:
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Zad. 2 (2p)

Z drewnianych listewek wykonano prostokątne ramki do zdjęć o jednakowym polu. Uzupełnij tabelkę.

	a
	Szerokość ramki w cm
	1
	4
	
	14
	

	b
	Długość ramki w cm
	
	6
	15
	
	42


Zad. 3 (3p)

Jaką powierzchnię (wyrażoną w hektarach) ma działka, która na mapie w skali 1 : 1000 ma powierzchnię 36 cm2. Zapisz obliczenia.

Odp. ................................................................................................................................

Zad. 4 (2p)

Sześciu robotników może wyremontować sklep w ciągu 12 dni. Ilu robotników trzeba zatrudnić, aby remont trwał trzy dni krócej?

Odp. ................................................................................................................................

Zad. 5 (3p)

Pierwsza część trasy, którą pokonywał autobus wiozący młodzież na ferie zimowe, pokryta była gołoledzią. Po ustąpieniu gołoledzi prędkość autobusu wzrosła o 30 %. Gdyby cała trasa była pokryta gołoledzią, autobus potrzebowałby na pokonanie drugiej jej części o pół godziny więcej niż przy dobrych warunkach. W jakim czasie autokar pokonałby drugą część trasy podczas gołoledzi?

Odp. ................................................................................................................................
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Zad. 1 (3p)

Rozwiąż równania:
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Zad. 2 (2p)

Sok pomarańczowy rozlewano do butelek o jednakowej pojemności. Uzupełnij tabelkę.

	a
	Liczba butelek
	1
	4
	
	14
	

	b
	Ilość soku w litrach
	
	6
	15
	
	42


Zad. 3 (3p)

Jaką powierzchnię (wyrażoną w arach) ma działka, która na mapie w skali 1 : 500 ma powierzchnię 25 cm2. Zapisz obliczenia.

Odp. ................................................................................................................................

Zad. 4 (2p)

Jeden robotnik wykona pewną pracę w ciągu 30 dni. W ciągu ilu dni  wykona tę pracę o czterech robotników więcej, pracujących z tą samą wydajnością?

Odp. ................................................................................................................................

Zad. 5 (3p)

Pierwsza część trasy, którą pokonywał autobus wiozący młodzież na ferie zimowe, pokryta była gołoledzią. Po ustąpieniu gołoledzi prędkość autobusu wzrosła o 30 %. Gdyby cała trasa była pokryta gołoledzią, autobus potrzebowałby na pokonanie drugiej jej części o pół godziny więcej niż przy dobrych warunkach. W jakim czasie autokar pokonał drugą część trasy po ustąpieniu  gołoledzi?

Odp. ................................................................................................................................
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